DERIVACE

829. Najdéte £'(1), £'(2) af'(3), jestlize
F(x)=(x— 1) (x — 2)? (x — 3)".

838. Najdéte f'(2), jestlize
S (%) =x" sin {(x — 2).

832. Najdéte f'(1), jestlize

—_—

F(x)=x-4(x—1) arcsin x_«T—f

Za pouziti tabulky derivaci najdéte derivace nasledujicich funkci
834. y=2—}—x—x’.

%

Cemu je rovno

YORy () yun y(—1top

x° z '
835. )’——-—T—l—%—?x.
Pti jakych hodnotach x je ]
a) yx)=0 6) y)=—2. B) y(x)=10?

836. y=a'-} 5a’x* — x*. 838. y = (x — a) (x — b).
837. y_—_"ai_t—:. 839, y=(x-1)(x4-2) (x-3)".

840, y —(xsin a -} cos a)(x cos & — sin a).
841. y={(1 -} nx") (1 4 mx").

842, y=(1—x)(1 —x*)"(1 —x*°
842.1. y==(5-2x)"" (3 — 4x)™.
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